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Управління активами культурної спадщини та підзвітність органів місцевого самоврядування: 

Роль прозорості, участі та фінансових можливостей 

Метою цього дослідження є вивчення взаємозв’язку між прозорістю державного бюджетування, участю 
громадськості, державним регулюванням, фінансовими можливостями органів місцевого самоврядування та 
довірою громадськості у формуванні підзвітності органів місцевого самоврядування під час управління активами 
культурної спадщини. Дослідження зосереджено на Західній Суматрі, Індонезія, де органи місцевого 
самоврядування відіграють вирішальну роль у збереженні об’єктів культурної спадщини. Вибірка охопила 250 
співробітників органів місцевого самоврядування, які активно займаються управлінням об’єктами культурної 
спадщини. Дані зібрані за допомогою структурованого анкетування в період із березня до червня 2024 року, а 
відповіді проаналізовані через WarpPLS. Дослідження суворо дотримується етичних принципів, спрямованих на 
захист особистості учасників та забезпечення цілісності дослідницького процесу. Результати показують, що 
прозорість державного бюджетування (β = 0,165, p = 0,003) та фінансові можливості органів місцевого 
самоврядування (β = 0,143, p = 0,004) як прямо, так і побічно, через зміцнення довіри громадськості, впливають 
на підзвітність органів місцевого самоврядування (β = 0,193, p = 0,003). Встановлено, що державне регулювання 
(β = –0,012, p = 0,433) не має прямого суттєвого впливу на підзвітність. З іншого боку, довіра громадськості та 
державне регулювання мають тісний прямий зв’язок із підзвітністю органів місцевого самоврядування, але 
слабкий непрямий зв’язок через довіру громадськості, що робить механізми управління досить складними. 
Довіра громадськості відіграє життєво важливу роль у забезпеченні прозорості, фінансової стійкості та 
підзвітності з погляду легітимності правозастосовчої діяльності та ефективного управління. Отримані результати 
підкреслюють важливість інтеграції заходів щодо зміцнення довіри, прозорості та фінансового потенціалу в 
структуру управління для забезпечення справедливого та стійкого управління активами спадщини. 
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